Dados los vectores 1(—1,0) y ¥(1,2), calcula:
a) Calcula el dngulo que forman. (0,5 puntos)

b) Da las coordenadas del vector w (4, 6) en la base B(i y 7.) (1 punto)
. a) Halla la ecuacion general de la recta que pasa por el punto (0, 4) y (2,0). (0,5 puntos)

b)Escribe la ecuacidn en cualquier forma de una recta paralela a la del apartado a que no sea
coincidente con ella. (0,25)

c)Escribe la ecuacion en cualquier forma de una recta perpendicular a la del apartado a).
(0.25)

. Enla funcién:

3x—b six<2
f(x) =45 six =2
—2x+9 six>2
a) Calcula el dominio de f(x). (0,5 puntos)

b) Calcula el valor del pardmetro b para que la funcién sea continua. (1 punto)

. Hallar la funcién derivada de los siguientes casos y simplifica: (0,75-0,75-0,75)

2x+3
x2

a f(x)=In
b) f(x) =e™ + arc sen3x
c) f(x)=e*  (Vx+5x)

. s 3
. Hallar la ecuacion de la recta tangente y normal a la curvay = tgx enx = T”. (1,5)

. Calcular los siguientes limites por el método mds adecuado. (0,75-0,75-0,75)

5x

a) My, o« s =

b) lim,_ (x—ﬂ)x =

x—=2

senx

c) lim,, Titer



QD) T, 0
\?7;( A ’L\

0‘_) Q= \\F;\.\\qr‘\vcsxd

Tl T}x F — >
C,CPS(D(—— "‘_;—_\—;—- U._U':C—\\Qﬁ\(l\l\:—‘k
LW
VR W= TNz =)
lG“\':. b1ty o= s
Cesot= _:_L__ A \o(t))%‘5@° \
NS

> (B Le) 2 Bt Vo 2 e 12

Gr_anly = o=
L= 2 v = b= 3

(v 5 son Cos ccordanadas, & ¢ 9 8K y &)

@ ayg o) 5({2\6\
ki o )= 2R L BIR
Ro= (210 ‘%’:2 &3 >8 \)'—‘—“\—“'\ \ -

: L\
LA\ il ~Ax = 29— B
7 3 ==

Cz B +9 A9 :Gl Ceuaadat crueant. e  Un tleem

& A~ CTCA (f\ ;Q T => QN A W\

@Q’“é\b\a aore Cs§re- wna ol S %L &N SN O
R pos e gese M ente Cope

oo eV en © - Re egpomade  CCAN



/C\QKQ\__, = - —

5‘::2.)(’:}-\—2,_& x,_\‘\ﬂ"/‘ \
T )y = —uA SO -

—x +Y :’(9—-1; ._\\x_’ly)—{-g'“:_t‘)/” —Ix -9+3=-0

(%; 2 ety = 3*:@—{

C) Coue O=(2, -4V es via Fuccons cle ¢ e
- .
4, = (4,2) & \ano Acecedy do o recte | olgs

Sr Tspen~es N O % ~ ) @O@/mé\o; Py uﬂ

\ o\
Lz ) K( = k= N C e e
A =CX ) Y-+« TA
M e W= | 7 x=MUy-\G: Z‘Xr?\iy{-\.e =%
. e &
Y =
\(c':x—- 2y + R =0 \

@ %B &N“\BC‘X‘\ - @—
\Dj @ Cx o BQX\’; .4 = b= Qy\b

x— T
@.\ L) = L2TM A~ D
N T =3 LY

(Bt = (Lo 30 5J

@ ?CZ\ =
@Q’Am §CX7 — %( AL S\@ = »Qx)

=5 Coax g e 02




o = _2xXH3
S o &x

%(xxx / ,_ | Q.&."-—-&l»+$).23
D Kot S ‘ i
A
e
L F( ot
X X (ZX\\-\X'—— G;} - )(gQ £ 6\
s 2 x A (2 % +5)
< X+
.
2REH+ DX

YPexy= e (G S _’
o5 (CSenx). (\V;’FS'%) 4 @CQS)\( :Z%@ + S\

X\Q = €

x RS
(\%(x\ CCQS < —Seax CCX+Sx%) + == +S>

(B) 9=ke» e »= 3¢ Y- ‘\"?‘“‘?’m\

2 N\ — e
Neazts gy BN s
}”{%Q Py ;(5”%_1& “— —4 3 ) _ R /K_
ET{\ - Q‘ \5—‘\ g = é}l: Y T(N\\GF‘\'\)TG
) B S
T X 43\
() _:..ﬁ;,.\—-
B — - 2 E |

A28 SN



O\ S — 5% - ’_57 _,:___S\
© = b = = ko é/

NG
) Qe ”"“\ — A2 e cesdie puelwS

x> 0g x — 2

y
G (1 nel .4 —~ Qaeo \H ><+*~x+2> _

Kein )<~7AG




	Examen-final-3-evaluación
	Solución-de-examen-final-3-evaluación



